

осостояніи при училищѣ, и вторымъ — особое вознагражденіе за службу, изъ общей суммы, опредѣленной для уплаты преподавателямъ.

3) Въмѣсто таблицы и подробной вѣдомости вѣщамъ, издаваемыхъ при приказѣ № 285, производить конюхерскому училищу Финляндскаго военнаго округа отпуски денегъ и содержаніе табельныхъ вещей на основаніи разосланныхъ при приказѣ таблицы и вѣдомости.

4) Всѣ денежные отпуски на содержаніе училища производить изъ интендантства, но съ зачетомъ въ отпускаемую сумму 3,500 р., кои, согласно доложенью, Высочайше утвержденному 6-го мая 1861 года, производились и впредь должны быть производимы изъ означеннаго суммъ.

5) Въ отношеніи условій поступленія въ училище, учебной части, выпуска изъ училища обучающихся въ ономъ конюхеръ и вольно-опредѣляющихся и вообще управленія училищемъ руководствоваться во всемъ общими основаніями объ учрежденіи конюхерскихъ училищъ, преподаваемыхъ въ Высочайшемъ повелѣніи, объявленномъ въ приказѣ по военному вѣдѣнству отъ 20-го сентября 1864 года, № 285, допуская лишь тѣ отступленія или измѣненія, необходимость коихъ оправдывается особыми мѣстными обстоятельствами.

6) По окончаніи годичнаго срока со времени открытія конюхерскаго училища для пѣхотныхъ войскъ Финляндскаго военнаго округа, командующему въ ономъ войсками представить подробныя соображенія о нормальномъ штатѣ какъ постояннаго кадра, такъ и перемѣннаго состава училища.

П Р И К А З Ъ

ПО ВОЕННОМУ МИНИСТЕРСТВУ.

24-го апрѣля, № 7.

Высочайшимъ приказомъ 17-го апрѣля, директоръ канцеляріи военнаго министерства, генераль-адъютантъ фонъ-Кауфманъ, получилъ новое назначеніе: Монаршее довѣріе призвало его къ управленію сѣверо-западнымъ краемъ и командованію войсками Виленскаго военнаго округа.

Съ искреннимъ сожалѣніемъ разставаясь съ такимъ достойнымъ сотрудникомъ, считаю священною своею обязанностію выразить предъ всѣми сослуживцами душевную мою признательность генераль-адъютанту фонъ-Кауфману за неутомимые труды его по многотрудной должности, которую онъ занималъ почти четыре года. Въ продолженіе этого времени я находилъ въ немъ надежнаго и ревностнаго помощника во всѣхъ важныхъ дѣлахъ, предпринятыхъ по военному министерству; разумному содѣйствію его обязанъ я успѣхомъ многихъ изъ тѣхъ мѣръ, которыя заслужили полное одобреніе Его Императорскаго Величества. Ему принадлежитъ неотъемлемое право на мою сердечную благодарность, а личныя качества его, испытанныя каждымъ, кто имѣлъ съ нимъ сношеніе, приобрѣли ему навсегда общее уваженіе.

Подписалъ: военный министръ, генераль-адъютантъ *Милютинъ*.

II.

ПРИЛОЖЕНІЯ КЪ ПРИКАЗАМЪ Г. ВОЕННАГО МИНИСТРА.

ЦИРКУЛЯРЫ ИНСПЕКТОРСКАГО ДЕПАРТАМЕНТА.

6-го марта, № 43.

Совѣтъ управленія главнаго общества россійскихъ желѣзныхъ дорогъ, въ видѣствіе предложенія главноуправляющаго путями сообщенія, прекратилъ на неопредѣленное время перевозку пассажировъ и грузовъ, отправляющихся по с.-петербурго-варшавской желѣзной дорогѣ какъ отъ петербургской, такъ и до царскосельской, такъ и обратно.

По приказанію военнаго министра объявляется объ этомъ по войскамъ для свѣдѣнія, съ тѣмъ, чтобы всѣ воинскіе чины и тяжести, подлежащіе перевозкѣ отъ Петербурга только до Царскаго Села или обратно, отправлялись не по варшавской, а по царскосельской желѣзной дорогѣ; въ тѣхъ же случаяхъ, когда войска и ихъ тяжести должны будутъ слѣдовать отъ С.-Петербурга далѣе Царскаго Села, или въ С.-Петербургъ изъ пунктовъ, соединенныхъ со столицею варшавскою желѣзною дорогою, перевозка оныхъ по этой дорогѣ, между Царскимъ Селомъ и С.-Петербургомъ, не возбраняется и производится на прежнемъ основаніи.

12-го марта, № 48.

Начальствующія лица мѣстныхъ войскъ, военные приѣмщики и лица, заведывающія вообще распределеніемъ рекрутовъ, входятъ, объ отправляемыхъ ими по желѣзнымъ дорогамъ партияхъ и командахъ, съ рапортами къ главноуправляющему путями сообщенія и публичными зданіями.

Какъ на основаніи 28-го и послѣдующихъ параграфовъ положенія о перевозкѣ по желѣзнымъ дорогамъ войскъ, объявленнаго при приказѣ 11-го февраля 1863 года, за № 50, письменныя извѣщенія отъ военныхъ начальниковъ объ отправленіи воинскихъ командъ по желѣзнымъ дорогамъ должны поступать въ управленіи желѣзныхъ дорогъ, и затѣмъ главное управленіе путей сообщенія не имѣетъ съ своей стороны никакой надобности въ подобныхъ свѣдѣніяхъ; то инспекторскій департаментъ, по приказанію военнаго министра, проситъ воинскихъ начальниковъ не посылать впредъ вышеозначенныхъ рапортовъ въ главноуправляющему путями сообщенія и публичными зданіями и съ требованіями о перевозкѣ по желѣзнымъ дорогамъ рекрутовъ и вообще воинскихъ нижнихъ чиновъ обращаться непосредственно въ управленіи желѣзныхъ дорогъ, по принадлежности.

Т. XLIII. Отд. I.

1/315

14-го марта, № 51.

Главнoначальствующій надъ почтовымъ департаментомъ сообщаетъ, что начальники войскъ и военныя управления постоянно обращаются въ телеграфное управление и къ начальникамъ телеграфныхъ станцій за выдачею имъ копій съ отправленныхъ ими депешъ, для храненія сихъ копій при дѣлахъ или же для представленія ихъ при требованіяхъ денегъ, въ возвратъ издержанныхъ на отсылку депешъ, и что таковыя требованія начальниковъ войскъ и военныхъ управленій усложняютъ переписку телеграфнаго управленія, ибо на отысканіе депешъ между бланками и заготовленіе съ нихъ копій употребляется не мало времени и чины телеграфнаго вѣдомства отвлекаются этимъ отъ прямыхъ своихъ обязанностей.

Вслѣдствіе сего и по неимѣнію въ виду правила, кои бы телеграфное вѣдомство обязывалось выдавать копии съ депешъ, главнoначальствующій надъ почтовымъ департаментомъ проситъ распоряженія, чтобы начальники войскъ и военныя управленія оставляли у себя копии съ отправляемыхъ ими депешъ и не требовали бы выдачи таковыхъ копій отъ телеграфнаго управленія и начальниковъ телеграфныхъ станцій, такъ какъ по телеграфному вѣдомству уже сдѣлано распоряженіе о прекращеніи выдачи копій съ депешъ, по подобнымъ требованіямъ.

20-го марта, № 64.

Въ циркулярномъ распоряженіи инспекторскаго департамента отъ 8-го февраля, № 30, объявлено, чтобы начальники дивизій, на будущее время, съ требованіями денегъ въ возвратъ издержанныхъ на отправленіе телеграфныхъ депешъ, обращались въ главное интендантское управленіе.

Нынѣ, въ отъѣзду сего, инспекторскій департаментъ, по приказанію военнаго министра, дѣлаетъ извѣстнымъ, что начальникамъ дивизій, съ требованіями объ отпускѣ денегъ за телеграммы, слѣдуетъ обращаться непосредственно въ довольствующія оружныя интендантскія управленія и комисаріятскія комисіи, гдѣ послѣднія еще существуютъ.

29-го марта, № 67.

Инспекторскій департаментъ, по приказанію военнаго министра, въ дополненіе къ приказу по военному вѣдомству отъ 26-го марта сего года, № 36, объявляетъ: что денежное довольствіе должны получать прежнимъ порядкомъ, т. е. по третямъ года, всѣ войска, какъ полевыя, такъ и мѣстныя, съ ихъ штабами, а также крѣпостныя, инженерныя и прочія части войскъ; чины же, состоящіе въ окружныхъ военныхъ управленіяхъ, какъ-то: въ военно-огражденномъ совѣтѣ, оружномъ штабѣ и оружныхъ управленіяхъ: интендантскомъ, артиллерійскомъ, инженерномъ и военно-медицинскомъ, и вообще чины, принадлежащіе въ составу войскъ и войсковыхъ управленій, получаютъ содержаніе комбѣчно.